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ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 

ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 

ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΑΙ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΤΑ 

 

 

Στη Σίνδο σήμερα, …………………………………….., μεταξύ: 

 

Α) των Τμημάτων Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης, Μηχανικών Περιβάλλοντος και Μηχανικών 

Πληροφορικής και Ηλεκτρονικών Συστημάτων της Σχολής Μηχανικών του Διεθνούς Πανεπιστημίου 

της Ελλάδος (ΔΙ.ΠΑ.Ε.), που εδρεύουν στην Αλεξάνδρεια Πανεπιστημιούπολη του ΔΙ.ΠΑ.Ε., στη 

Σίνδο Θεσσαλονίκης, και εκπροσωπούνται νόμιμα για την υπογραφή του παρόντος από τον 

Κοσμήτορα της Σχολής Μηχανικών Καθηγητή κ. Αριστοτέλη Καζακόπουλο, (εφεξής  «Τμήματα της 

Σχολής Μηχανικών Αλεξάνδρειας Πανεπιστημιούπολης Σίνδου του ΔΙ.ΠΑ.Ε.») 

Β) του Συνδέσμου Επιχειρήσεων Βιομηχανικής Περιοχής Θεσσαλονίκης που εδρεύει στη Σίνδο 

Θεσσαλονίκης  και εκπροσωπείται νόμιμα για την υπογραφή του παρόντος από τον Πρόεδρο του 

Συνδέσμου κ. Αναστάσιο Πολυζωίδη (εφεξής  «Σ.Ε.ΒΙ.ΠΕ.Θ.») 

και 

Γ) του Δήμου Δέλτα που  εδρεύει στη Σίνδο  Θεσσαλονίκης και εκπροσωπείται νόμιμα για την 

υπογραφή του παρόντος από τον Δήμαρχο κ.  Ιωάννη Ιωαννίδη,  

Συμφωνήθηκαν και έγιναν αμοιβαία αποδεκτά τα παρακάτω: 

I. Εισαγωγή 

Οι σύγχρονες απαιτήσεις στον τομέα της  τεχνολογίας και της καινοτομίας ευνοούν και ενθαρρύνουν 

ευρύτερες συνεργασίες, τόσο σε εθνικό όσο και σε διεθνές επίπεδο, προκειμένου να  μεγιστοποιηθούν 

τα αμοιβαία οφέλη για τους εμπλεκόμενους φορείς και πρόσωπα. Μέχρι σήμερα,  η συνεργασία των 

Τμημάτων της Σχολής Μηχανικών Αλεξάνδρειας Πανεπιστημιούπολης Σίνδου του ΔΙ.ΠΑ.Ε. με τον 

Δήμο Δέλτα και τον Σ.Ε.ΒΙ.ΠΕ.Θ., αποδεικνύει ότι η από κοινού ανάληψη πρωτοβουλιών συνεργασίας 

δημιουργεί θετικά αποτελέσματα και αναπτυξιακές προοπτικές  προς όφελος και των τριών μερών, 
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μέσω της καλύτερης εκμετάλλευσης των δυνατοτήτων τους και της βέλτιστης χρήσης των πόρων και 

της τεχνογνωσίας τους.  

 

II. Σκοπός 

Σκοπός του παρόντος Μνημονίου Συνεργασίας είναι η ανάληψη και προώθηση κοινών  δράσεων των 

φορέων, όπως η εκπαίδευση νέων επιστημόνων, η αξιοποίηση επιστημονικής γνώσης και 

επαγγελματικής εμπειρίας και η ανάπτυξη, εν γένει, μέσω συνεργασιών κοινού ενδιαφέροντος. 

 

III. Δράσεις 

Οι δράσεις συνεργασίας τις οποίες μπορούν να αναλάβουν οι φορείς περιλαμβάνουν ενδεικτικά: 

1. Την γνωριμία με επισκέψεις φοιτητών και επιστημονικού προσωπικού για μελέτες, διαλέξεις, 

εκπαίδευση και διδασκαλία.  

2. Την από κοινού παρακολούθηση και επίβλεψη Πρακτικής Άσκησης και εργασιών προπτυχιακών 

και μεταπτυχιακών φοιτητών, σύμφωνα με το πλαίσιο της ισχύουσας νομοθεσίας. 

3. Τη διοργάνωση και υποστήριξη κοινών εκπαιδευτικών προγραμμάτων. 

4. Τη διοργάνωση διαγωνισμών σε επιστημονικά θέματα κοινού ενδιαφέροντος. 

5. Την ανάπτυξη συνεργασίας σε άλλες περιοχές κοινού ενδιαφέροντος των φορέων και την 

προώθηση θεμάτων και δράσεων εξωστρέφειας των φορέων μέσα από τις ιστοσελίδες τους. 

6. Την υποβολή και υλοποίηση κοινών ερευνητικών προγραμμάτων. 

 

IV. Διάρκεια 

Η διάρκεια ισχύος του παρόντος Μνημονίου Συνεργασίας ορίζεται πενταετής, άρχεται δε μ από την 

ημερομηνία υπογραφής του. Με το πέρας του ως άνω χρονικού διαστήματος, οι φορείς αποτιμούν τη 

συνεργασία τους και αποφασίζουν σχετικά με την ανανέωση ή μη της ισχύος του παρόντος, ενώ η 

απόφαση περί ανανέωσης οφείλει να περιβληθεί τον τύπο γραπτής συμφωνίας μεταξύ των φορέων 

και δεν μπορεί να ληφθεί προφορικά.  

 

V. Πνευματική Ιδιοκτησία 

Η υπογραφή του παρόντος δεν θεωρείται  ότι παρέχει σε οποιονδήποτε φορέα εξουσία επί 

οποιουδήποτε δικαιώματος  Πνευματικής Ιδιοκτησίας του άλλου φορέα. Ο κάθε φορέας αναγνωρίζει 

τα πνευματικά δικαιώματα του άλλου φορέα, τα οποία οφείλει να προστατεύει και να σέβεται. 
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VI. Εμπιστευτικότητα 

Οι φορείς οφείλουν να τηρούν εχεμύθεια για όσα στοιχεία, δεδομένα ή πληροφορίες του άλλου φορέα 

περιέλθουν σε γνώση τους στο πλαίσιο εφαρμογής του  παρόντος. Η υπογραφή του παρόντος δεν 

συνεπάγεται κανενός είδους οικονομική υποχρέωση ή δέσμευση μεταξύ των φορέων.  

 

Το παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας υπογράφεται από τους νόμιμους εκπροσώπους των φορέων σε τρία 

(3) όμοια πρωτότυπα. 

 

 

Για τον Δήμο Δέλτα Για Τμήματα της Σχολής Μηχανικών 

Αλεξάνδρειας Πανεπιστημιούπολης Σίνδου 

του ΔΙ.ΠΑ.Ε. 

 

 

 

Ιωάννης Ιωαννίδης 

Δήμαρχος Δέλτα 

Αριστοτέλης Καζακόπουλος  

 Κοσμήτορας της Σχολής Μηχανικών του 

Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος (ΔΙ.ΠΑ.Ε.) 

 

 

Για τον ΣΕΒΙΠΕΘ 

 

 

 

Αναστάσιος Πολυζωίδης 

 Πρόεδρος Συνδέσμου Επιχειρήσεων  

Βιομηχανικής Περιοχής Θεσσαλονίκης 

(Σ.Ε.ΒΙ.Π.Ε.Θ.) 

 

 

 

 

 


